報道関係各位

東海大学

#### 【開催告知ならびにご取材のお願い】

## 「世界一行きたい科学広場 in 湘南 2016 summer」を開催

~科学の不思議を解き明かせ!五感で感じるサイエンスイベント~ 日 時:2016 年 8 月 28 日(日)10:00~16:00 (報道受付:10:00より14号館1階入り口) 会 場:東海大学湘南キャンパス14号館・2号館2N 101教室(平塚市北金目4-1-1)

東海大学 (所在地: 平塚市北金目 4-1-1、学長: 山田 清志 [やまだ きよし]) では、来る 8月 28日 (日) 10:00 から、本学湘南キャンパス 14 号館と 2 号館 2N101 教室において地域の幼児・小学生・中学生・高校生とその保護者の皆さまを対象とするサイエンスイベント「世界一行きたい科学広場 in 湘南 2016 summer」を開催いたします。入場は無料です。

このイベントは、身近なものを使って科学の魅力を伝えようと各地で科学ショーなどを 実演している本学チャレンジセンターの学生プロジェクト「サイエンスコミュニケーター」 が主催するものです。当日は、プロジェクトメンバーの学生たちが、「光の実験」や「真空 の実験」など約 10 の科学実験ブースを設けて実演するほか、子どもたちに五感で科学を体 感してもらえるような、さまざまな体験型プログラムを用意しています。

また、テレビ番組や全国各地の科学イベントなどに多数出演するとともに、テレビドラマ「ガリレオ」の実験監修なども行っている本学教育開発研究センターの滝川洋二特任教授(NPO 法人ガリレオ工房理事・NPO 法人理科カリキュラムを考える会理事長)が、科学実験をショー形式で見せる「滝川洋二先生の実におもしろい実験ショー」も同時開催いたします。

つきましては、次頁の概要にて開催いたしますので、ご取材いただければ幸甚です。ご 検討の程、宜しくお願いいたします。

> <この件に関するお問い合わせ> 東海大学チャレンジセンター 担当:高橋・塚越

TEL: 0463-50-2504 (土日祝を除く)

※8月13日~21日は本学一斉休暇期間となるため、恐れ入りますがこの期間中のお問い合わせには対応が出来かねますことを予めご了承賜りますようお願い申し上げます。

#### ■開催概要

日 時: 2016年8月28日(日)10:00~16:00

会 場: 東海大学湘南キャンパス 14 号館・2 号館 2N101 教室

(所在地:平塚市北金目 4-1-1)

対 象: 幼児(保護者同伴)、小・中・高校生、一般

内 容: 「世界一行きたい科学広場 in 湘南 2016 summer」 $10:00\sim16:00$ 

(14 号館)

・光の実験ショー

・ 真空の実験ショー

ピカピカ通信

ほか

「滝川洋二先生の実におもしろい実験ショー」13:00~14:00

(2 号館 2N101 教室)

今回は、磁力を利用した加速装置「ガウス加速器」で、科学の不思議を滝川先

生と一緒に体験します。

主 催: 東海大学チャレンジセンター サイエンスコミュニケーター

共 催 : 東海大学・ガリレオ工房・SOCIETY OF ADVAVCED SCIENCE

#### ■東海大学チャレンジセンター サイエンスコミュニケーターについて

実験を通して子どもたちに科学の楽しさを伝え、理科離れを防ごうと、小学校や科学館に出向き、「理科体験授業」や「科学イベント」を実施している学生プロジェクトです。

本年6月には、おださがこどもネットが運営する「こども食堂」(家庭の事情で栄養が偏りがちな子どもや、一人で食事をとることが多い子とその保護者を対象に廉価な価格で食事を提供している食堂)で「科学実験ショー」を開催しました。

### ■東海大学湘南キャンパス MAP



#### 【ご取材申込書】

# 「世界一行きたい科学広場 in 湘南 2016 summer」を開催

~科学の不思議を解き明かせ! 五感で感じるサイエンスイベント~ 日 時:2016 年 8 月 28 日(日)10:00~16:00 (報道受付:14 号館 1 階入り口) 会 場:東海大学湘南キャンパス 14 号館・2 号館 2N101 教室(平塚市北金目 4-1-1)

誠に恐縮ではございますが、諸準備の都合上、 8月26日(金)16時までにFAXにてお申し込みいただければ幸いです。

FAX:0463-50-2472

東海大学チャレンジセンター 担当:高橋・塚越

貴社名	
媒体名	
ご所属	
ご芳名	
電話番号	
FAX 番号	
連絡欄	